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&lt;p&gt;O 4Motion &#233; uma marca registrada da Volkswagen AG, usada exclusiva
mente0 0 bet3650 0 bet365 autom&#243;veis da marca Volkswagen com sistemas de 1i e
aEf tra&#231:&#227:0 nas quatro rodas. A palavra 4Motion tem0 0 bet365origem nas
siglasO 0 bet3650 0 bet365 ingl&#234;s &lt; highlights&gt;4 Wheel Drive (4WD), 1

i @aEE que podem ser traduzidas como tra&#231;&#227;0 nas quatro rodas0 0 bet3650 0

bet365 portugu&#234;s.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Utilizado desde 1998, este sistema se tornou reconhecido no 1i,@éaE£ mundo

inteiro como sin&#244;nimo de tra&#231;&#227;0 perfeita e eficiente0 0 bet3650 0

bet365 qualquer condi&#231;&#227;0 de tempo.&lt;/p&at;
&lt;p&gt;Como funciona a trac&#231;&#227;0 4Motion&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;O sistema 1i @AEE 4Motion &#233; uma trac&#231;&#227;0 nas quatro rodas pe

rmanentemente ativa, e &#233; mais conhecido como tra&#231;&#227;0 integral perp
&#233;tua. Num ve&#237;culo equipado 1i,€4E£ com 4Motion, um diferen&#231;al centra
| Torsen transfere o torque de for&#231;a para 0 eixo que menos est&#225; rastea

ndo (lendo menos).&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Esse 1i @AEE sistema oferece maiores vantagens para0 0 bet365condu&#231;8#

227;0, incluindo uma melhor ader&#234;ncia ao solo, controles de estabilidade ma
is precisos e h&#225; 1i @aEE bilidade fora de estrada. Em resumo, uma trac&#231;&#
227;0 4Motion &#233; &#243;tima para qualquer condi&#231;&#227;0 de tempo ou ter

reno.&lt;/p&gt;
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